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P1. (i) Sea F ⊆ P(X), F = { {x} : x ∈ X }. Pruebe que

σ(F) = { A ∈ P(X) : |A| ≤ |N| ∨ |Ac| ≤ |N| }.

(ii) Sea (An)n∈N partición numerable de X. Si G = { An : n ∈ N }, pruebe que

σ(G) = {
⋃

n∈K

An : K ⊆ N }.

Como consecuencia, caracterice σ({A}) para A ⊂ X.

P2. El propósito de esta pregunta es probar el π, λ-Teorema:
Si P es un π-sistema e I es un λ-sistema tales que P ⊆ I, entonces

σ(P) ⊆ I.

Para esto, necesitamos algunas definiciones previas:

· P ⊆ P(X) se dice que es un π-sistema si

A, B ∈ P ⇒ A ∩ B ∈ P.

· I ⊆ P(X) se dice que es un λ-sistema si

- X ∈ I.

- Si A ∈ I, entonces Ac ∈ I.

- Si (An)n∈N ⊆ I son disjuntos, entonces
⋃

n∈N

An ∈ I.

(i) I es λ-sistema y π-sistema si y solamente si I es σ-álgebra.

(ii) Si P es π-sistema, entonces σ(P) = λ(P).

(iii) Concluya el Teorema.

P3. Sea (Ω,F , P) espacio de probabilidad y C1, C2 ⊆ F .

C1 ⊥ C2 ⇔ ∀A ∈ C1, B ∈ C2 P(A ∩ B) = P(A) · P(B).

Pruebe que si C1, C2 son π-sistemas independientes, entonces σ(C1) ⊥ σ(C2).
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